



## चोरों ने घर से उड़ाए 1.14 लाख के गहने

नागपुर। कल्मना पुलिस थाने के भरतवाड़ा स्थित मानसी लेआउट में एक बंद घर में संध्याकालीन चोरों ने सोने चांदी के आभूषण सहित एक लाख 14 हजार रुपए के माल पर हाथ साफ किया। जानकारी के अनुसार यह घटना 9 दिसंबर की सुबह 10 बजे से 10 दिसंबर की दोपहर करीब 4:30 बजे के बीच में हुई। फरियादी फ्लॉट नंबर 41 मानसी लेआउट भरतवाड़ा निवासी कांचन गजानन गिरडकर (45) बताई जा रहे हैं। घटना वाले दिन सुबह 10 के दौरान कांचन अपने घर को ताला लगाकर परिवार सहित अपने रिश्तेदार के यहां गईं थीं। इसी बीच अज्ञात चोरों ने उनके घर के मुख्य दरवाजे की कड़ी तोड़कर अंदर दाखिल हुए और लकड़ी की अलमारी से सोने चांदी के आभूषण सहित 1.14 लाख के माल को चुरा लिया।

# डकैती की तैयारी कर रहे अपराधियों का भंडाफोड़

## पुलिस की सतर्कता से टली डकैती की बड़ी वारदात, 5 आरोपी गिरफ्तार

नागपुर। हुडकेश्वर पुलिस के डीबी स्ववाड ने 6 दिसंबर की तड़के एक बड़ी डकैती की वारदात को नाकाम कर दिया। पुलिस ने डकैती की योजना बना रहे पांच अपराधियों को गिरफ्तार किया है, जिनके पास से पिस्तौल, चाकू और डकैती के अन्य औजार बरामद किए गए हैं। यह गैंग एक व्यापारी के घर डाका डालने की तैयारी में था, लेकिन पुलिस की तत्परता से उनकी योजना विफल हो गई। डीसीपी जेन 4 रश्मिता राव ने जानकारी देते हुए बताया

कि आरोपियों ने कई दिनों तक व्यापारी की रेकी की थी और डकैती की योजना बनाई थी। व्यापारी के घर में भारी मात्रा में धन और जेवर होने की सूचना के बाद आरोपी वहां डाका डालने के लिए तैयार हो गए थे। इसके लिए उन्होंने मध्यप्रदेश से पिस्तौल और कारतूस खरीदे थे, साथ ही चाकू, तलवार, मिर्ची पावडर और रस्सी जैसे औजार भी इकट्ठे किए थे। गिरफ्तार किए गए आरोपियों में गड्डीगोदाम निवासी अमूल सतीश वालदे (34), रीवा

निवासी अतुल हीरालाल वर्मा (29), क्षत्रदेव तेजबहादुर सिंह (29), शीलानगर निवासी रोहित तोतन चोप (24) और अनिल लीलचंद सरजारे (42) शामिल हैं। इनके एक साथी आदेश अंकुश मेश्राम (22), जो पिंटेसुर, गोरवाड़ा का निवासी है, पुलिस से भागते हुए बाइक से गिरफ्तार हो गया और उसका इलाज अस्पताल में चल रहा है। पुलिस ने बताया कि आरोपियों ने व्यापारी के घर पर डाका डालने के लिए ठकुरे कालोनी, न्यू सुभेदार

लेआउट में रेकी की थी। इसके बाद वे व्यापारी के घर की गतिविधियों पर नजर बनाए हुए थे। आरोपी पहचान छुपाने के लिए वॉकी-टॉकी और एन-90 मास्क का इस्तेमाल कर रहे थे। 6 दिसंबर को तड़के डाका डालने की योजना थी, लेकिन पुलिस के गश्ती दल की सतर्कता के कारण वे पकड़े गए। पछताह में यह भी सामने आया कि आरोपियों ने लक्ष्मीनगर में भी एक व्यापारी को अपहरण कर लूटने की योजना बनाई थी, लेकिन वहां वे सफल नहीं हो सके।



पुलिस को उनकी सोसीटीवॉली फुटेज भी मिली है। अतुल वर्मा पहले भी रीवा में अपहरण और लूट के मामलों में शामिल रहा है और हाल ही में जेल से बाहर आकर नागपुर में डकैती की योजना बना रहा था। डीसीपी रश्मिता राव ने बताया कि पुलिस की सक्रियता से बड़ी वारदात टल गई और अब तक पांच आरोपियों की गिरफ्तारी हो चुकी है। पुलिस आरोपियों से पछताह कर रही है, और उम्मीद जताई जा रही है कि मामले में और भी खुलासे हो सकते हैं।

## पेड़ काटने पर कॉलेज प्राचार्य के खिलाफ एफआईआर



नागपुर।

नागपुर के ओमकारनगर स्थित कलोडे महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. देवाशोभा भौमिक को कॉलेज परिसर में पेड़ काटने के आरोप में पुलिस ने गंभीर कानूनी कार्रवाई की है। जानकारी के अनुसार, जून माह में डॉ. भौमिक ने कॉलेज के परिसर में अवैध रूप से नौ पेड़ों की कटाई करवाई थी। इन पेड़ों में सागौन के दो, नीम के दो और आड़जात के पांच पेड़ शामिल थे। यह मामला तब सामने आया जब परिसर के नागरिकों ने इन पेड़ों की अवैध कटाई का विरोध किया और इसकी शिकायत नागपुर महानगरपालिका (मनपा) से की। मनपा के उद्यान अधीक्षक अमोल चोरपार ने मामले की जांच की और बाद में अजनी पुलिस से इस पर कार्रवाई करने की अपील की। पुलिस ने इस मामले में भौमिक के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज किया है और मामले की जांच शुरू कर दी है। पेड़ काटने के इस कदम को लेकर पर्यावरण प्रेमियों और नागरिकों में आक्रोश देखा जा रहा है। इस घटना के बाद कॉलेज प्रशासन और शिक्षकों को पर्यावरणीय नियमों और पेड़-पौधों की सुरक्षा के प्रति अधिक जागरूकता फैलाने की आवश्यकता महसूस हो रही है।

## पहली मंजिल से गिरा पेंटर

नागपुर।

अंबाझरी पुलिस थाना अंतर्गत रामनगर स्थित एक गर्ल्स हॉस्टल में पेंटिंग का काम कर रहा मजदूर पहली मंजिल से नीचे गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया, जिसकी इलाज के दौरान अस्पताल में मीत हो गई। मृतक की पहचान दिनेश बार्जाराव नेवारे (50) महाजनवाडी, गेदाम लेआउट एमआईडीसी निवासी के रूप में हुई है। यह घटना 10 दिसंबर की शाम करीब 4:30 बजे के दौरान हुई। प्राप्त जानकारी के अनुसार दिनेश अंबाझरी परिसर स्थित शौचालय गर्ल्स हॉस्टल, 106, रामनगर में पहली मंजिल पर पेंटिंग का काम कर रहा था। इस दौरान अचानक उसका संतुलन बिगड़ा और वह सिर के बल जमीन पर गिर गया। गंभीर रूप से घायल होने के बाद उसे पहले निजी अस्पताल और बाद मेडिकल अस्पताल के ट्रामा सेंटर में दाखिल कराया गया।

## दो युवकों के खिलाफ मामला दर्ज

### कोराडी में युवक को धमकी देकर मांगे पैसे

नागपुर।

कोराडी में दो युवकों ने धमकी देकर एक व्यक्ति से पैसे की मांग की, बाद में मारपीट कर फरार हो गए। कोराडी के वाई नंबर 01, न्यू कोराडी निवासी रूपेश मन्नू स्ताले (33) और उनके दोस्त कमलेश सावरकर के साथ 10 दिसंबर की रात एक चौकाने वाली घटना घटी। दोनों युवक रात करीब 11:15 बजे अपने घर के पास अंगीठी जलाकर आग सेक रहे थे, तभी अचानक दो अजनबी युवक मोटरसाइकिल से पहुंचे। आरोपियों ने रूपेश को धमकाते हुए कहा कि, तुम मुझे पैसे देते नहीं हो, मैं कोराडी का दादा हूँ। यहां मेरी दहशत चलती है, लोग मुझे पैसे देते हैं। तुम दोनों मुझे 1000 दो, नहीं तो देख लो। इस धमकी का जवाब देते हुए रूपेश ने पूछा कि कैसे पैसे चाहिए, तो दोनों

आरोपी आगबबूला हो गए और बिना कोई जवाब दिए, रूपेश और उसके दोस्त के साथ मारपीट शुरू कर दी। मारपीट करने के बाद दोनों आरोपी वहां से फरार हो गए। रूपेश ने इस घटना की शिकायत कोराडी पुलिस थाने में की। पुलिस ने घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज को चेक किया, जिससे आरोपियों की पहचान हुई। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर पुलिस ने शुभम अरुण शोरे (25), निवासी कृष्ण अपार्टमेंट, बोखरा और आयुष योगेश वानखेडे (20), निवासी वेलकम सोसायटी, बोखरा की पहचान कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया। पछताह के दौरान दोनों आरोपियों ने अपराध को अंजाम देने की बात कबूल की। कोराडी पुलिस अब इस मामले की आगे की जांच कर रही है।

## नशेड़ी कार चालक ने 2 बाइक सवार को मारी टक्कर

### भागने के चक्कर में दो जगह ठोकी कार, फिर लोगों ने पीटा

नागपुर।

नागपुर के एमआईडीसी थाना क्षेत्र में एक युवक ने शराब के नशे में कार चलाते हुए दो दोपहिया वाहनों को टक्कर मार दी, जिससे दो लोग घायल हो गए। हादसे के बाद युवक भागने की कोशिश करता रहा और इस दौरान उसने दो जगहों पर कार से टक्कर मारी। बाद में कार पेड़ से टकराकर बंद हो गई और युवक को भागने का कोई रास्ता नहीं मिला। इस बीच गुस्साए स्थानीय लोगों ने युवक की जमकर पिटाई की और उसकी कार के शीशे पत्थर से तोड़ दिए। यह घटना बुधवार रात 9 बजे के आसपास हुई। घटना के बारे में जानकारी देते हुए कुणाल भैयालाल तुर्कर (23) ने पुलिस में शिकायत दर्ज करवाई। कुणाल, जो एक प्रायर्ट डीलर है, ने बताया कि वह अपने दो दोस्तों

विक्की रतन नागदेव और दर्शन उपासे के साथ संगम रोड स्थित एक बार में शराब पीने गया था। शराब पीने के बाद वे तीनों कार से घर लौट रहे थे, तभी उनके दोस्त प्रचल कृपाले का फोन आया। इसके बाद वे प्रचल को लेने के लिए हिंगना टी-प्लांट के पास गए। गाड़ी चलाते हुए कुणाल ने नशे की हालत में दो दोपहिया वाहनों को टक्कर मार दी, जिसमें दोनों वाहन सवार घायल हो गए। चबराव हुए कुणाल ने

मौके से भागने की कोशिश की और इसी भागदौड़ में गाड़ी का नियंत्रण खो बैठा। पहले इलेक्ट्रिक पोल से टकराई, फिर एक पेड़ से टकराकर कार बंद हो गई। इसी दौरान चार लोग मौके पर पहुंचे और नशे में धुत कुणाल तथा उसके दोस्तों से गालीगलौच करते हुए मारपीट की। बाद में चारों ने गुस्से में आकर कार के शीशे तोड़ दिए। इस दौरान कुणाल का महंगा मोबाइल फोन भी गायब हो गया।

# कारिगरों को सीधा बाजार से जोड़ने का अवसर

## रेशिमबाग मैदान में पीएम विश्वकर्मा प्रदर्शनी कल से

नागपुर। पीएम विश्वकर्मा एक केंद्रीय क्षेत्र योजना अपने हाथों और उपकरणों में काम करने वाले कारिगरों और शिल्पकारों को शुरू से अंत तक सहायता प्रदान करने के लिए प्रधानमंत्री द्वारा 17 सितंबर, 2023 को प्रारंभ की गई थी। इस योजना में ग्रामीण और शहरी दोनों क्षेत्रों में फैले 18 व्यवसायों में लगे कारिगरों और शिल्पकारों की शामिल किया गया है। जिसमें बड़ई (सुतार), नाव निर्माता, कवच बनाने वाला, लोहार, हथौडा और टूल किट निर्माता, ताला बनाने वाला, सुनार, कुम्हार, मूर्तिकार (पत्थर तराशने वाला), पत्थर तोड़ने वाला, मोची (चर्मकार)/ शुष्मिथ



फुटवियर कारिगर, मेसान (राजमिर्ची), टोकरा/ चटाई/ झाड़ू निर्माता/काँचर बुनकर, गुड़िया और खिलौना बताने वाले (पारंपरिक), नाई, माला बनाने वाले (मालाकार), धोबी, दर्जी और मछली पकड़ने का जाल बनाने वाले कारिगर शामिल हैं। योजना का उद्देश्य कारिगरों और शिल्पकारों को विश्वकर्मा के रूप में पहचान दिलाना है, जिससे वे अपने उद्यमों को स्थापित कर सकें। साथ ही इस योजना का उद्देश्य, उन्हें कौशल उन्नयन प्रदान करना, उनके

सहायता जैसे विभिन्न नामों का प्रावधान करती है। जिससे इन कुशल कारिगरी द्वारा निर्मित उत्पादों और सेवाओं की क्षमता और पहुंच दोनों की बढ़ाया जा सके। विश्वकर्मा को विपणन सहायता प्रदान करने और योजना के बारे में अधिक जागरूकता फैलाने के लिए, एमएसएमई विकास कार्यालय, नागपुर द्वारा 14 से 16 दिसंबर तक रेशिमबाग मैदान, नागपुर में 3 दिवसीय पीएम विश्वकर्मा प्रदर्शनी/व्यापार मेले का आयोजन किया जा रहा है। यह प्रदर्शनी उन्हें कौशल उन्नयन और विपणन सहायता प्रदान करके विकास के नए अवसरों तक पहुंचने में मदद करेगी। यह बाजार से जुड़ाव के लिए भी एक मंच प्रदान करेगी। प्रदर्शनी का उद्घाटन 14 दिसंबर को सुबह 11.45 बजे केंद्रीय मंत्री नितिन

## गौवंश से लदा माल वाहन पकड़ा

नागपुर।

हुडकेश्वर पुलिस ने गोपनीय जानकारी के आधार पर गौवंश से लदा एक माल वाहन पकड़ा है, जिसमें 7 मवेशी बरामद हुए। पुलिस ने इस मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है और तस्करी में संलिप्त अन्य आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है। गश्त के दौरान पुलिस को सूचना मिली कि आउटर रिंग रोड पर एक माल वाहन में गौवंश की तस्करी की जा रही है। इस सूचना के आधार पर पुलिस ने विहीरवाव के समीप जाल बिछाया और एम.एच. 31-एफ.सी. 2489 नंबर के वाहन को रोककर उसकी तलाशी ली। तलाशी में वाहन से 7 गौवंश बरामद हुए। पुलिस ने वाहन चालक ऋतिक गणपत चौधरी (20), जो कि नागतरोड़ी, भिवापुर का निवासी है, को गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ महाराष्ट्र प्राणी संरक्षण कानून की धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है।

## 7 मवेशी बरामद, एक गिरफ्तार



॥ जीवित शरदः शतम् ॥

पोलीस पाटलांचे झुंझार नेतृत्व

आमचे नेते पोलीस पाटील संघटना महाराष्ट्र राज्य प्रदेश अध्यक्ष

**मा. श्री. दिपकबाबू पालीवाल साहेब**

यांच्या ७३ व्या वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छक - मनोज मेहुने

राज्यकार्यकारणी सदस्य, पोलीस पाटील संघटना महाराष्ट्र राज्य व पोलीस पाटील संघटना महाराष्ट्र राज्य शाखा, कळमेरुवर

## नायलॉन मांजा की बिक्री पर लगाए पाबंदी



नागपुर। भारतीय जनता युवा मोर्चा पूर्व नागपुर द्वारा जोन क्रमांक 3 के डीसीपी महक स्वामी की नायलॉन मांजे की बिक्री पर पाबंदी लाने को लेकर ज्ञापन दिया गया। भाजयुमो पूर्व नागपुर अध्यक्ष गुड्डू पांडे के नेतृत्व में एवं भाजपा पूर्व नागपुर अध्यक्ष सेताराम सेलोकर, भाजपा नागपुर शहर संपर्क प्रमुख संजय अवचट प्रमुख उपस्थिति में यह ज्ञापन दिया गया। इस अवसर पर भाजपा पूर्व नागपुर महामंत्री सचिन करारे, भाजयुमो नागपुर शहर सहप्रसिद्धी प्रमुख मंगेश गोमासे, भाजयुमो पूर्व नागपुर शहर उपाध्यक्ष नितिन इटनकर, एजाज शेख, भाजयुमो पूर्व नागपुर महामंत्री गोविंदा काटेकर, हर्षल मलमकर, हर्षल वाडेकर, जयेश बिहारे, संपर्क प्रमुख शुभम पठाडे, सह-संपर्कप्रमुख विकास रहांगडाले, वाई अध्यक्ष सार्थक दारुणकर, शंकर विश्वकर्मा एवं अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

## कोयते के साथ घूमते मिला अपराधी

नागपुर। शांतिनगर पुलिस ने पेट्रोलिंग के दौरान मिली गोपनीय जानकारी के आधार पर एक अपराधी को घातक हथियार के साथ घूमते हुए गिरफ्तार किया। पकड़ा गया आरोपी राकेश नारायण भुरे (19) पहाड़पुरा, लालगंज, शांति नगर निवासी बताया जा रहा है। उसकी तलाशी में एक लोहे का कोयता भी पुलिस ने बरामद किया है। बुधवार शाम शांति नगर पुलिस की टीम करीब 7:45 के दौरान परिसर में गस्त कर रही थी, इस दौरान उन्हें पहाड़पुरा रोड बूंडे के पास संदिग्ध रूप में घूमते हुए राकेश दिखाई दिया। जब उसकी तलाशी ली गई तो उसकी कमर से लोहे का कोयता मिला। अवैध हथियार लेकर घूमने के चलते उसके खिलाफ शांति नगर पुलिस थाने में विभिन्न धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है और आगे की जांच जारी है।

**MAHARASHTRA'S MEGA WORKSHOP**  
In Nagpur City

17 & 18<sup>th</sup> December 2024  
Morning 9 am

Speakers and Guests

**Dr. Sanjeev Sharma**  
Director, Rabisan India H.P.

**Dr. Surender Thakur**  
CEO Rabisan India H.P.

**Dr. Jagjit Singh Gill**  
Rabisan State Promotor, Haryana & Punjab

**Dr. Sanam Sharma**  
Rabisan Customer Care Cell, Chamba H.P.

2500/-  
Registration fees

For Registration Contact  
7588748844, 7218078752,  
7020149252, 7666618633,  
8788544633

Hotel Orient Taibah, Near ST Stand, Baidhyanath Square, Nagpur



# तड़ीपार खत्म होते ही बदमाश ने जलाए वाहन, परिवार सदमे में

वाड़ी.

वाड़ी पुलिस थाने अंगत बुधवार की देर रात कुख्यात बदमाश जिसकी हाल ही में तड़ीपारी खत्म हुई थी उसने उसके ही पड़ोसी के वाहन जलाने से परिसर में हड़कंप मचा हुआ है।

मिली जानकारी के अनुसार कंट्रोल वाड़ी निवासी सुरेंद्र पांडुरंग गजभिए उम्र 46 ये करीब 50 साल से चालका कॉम्प्लेस के पीछे खुद के घर में परिवार के साथ रह रहे है। करीब 4 किराएदार परिवार वहां रहते है। शिकायतकर्ता सुरेंद्र के घर के पीछे ही आरोपी स्वयंवर उर्फ सेंटी मानेराव उम्र 32 ये अपने परिवार के साथ रहता है। बता दे कि आरोपी सेंटी मानेराव ये बदमाशी में शुरूआती से सक्रिय है। आरोपी सेंटी कई बार जेल भी रवाना हुआ है। शिकायतकर्ता



## > सीसीटीवी के साथ घर में अंगार लगाने का किया प्रयास > पुलिस से कोई मदद नहीं मिलने से परिवार में रोष

सुरेंद्र गजभिए के पिता .मां और पत्नी के साथ दो बेटी है जिसमें 12 साल की लड़की और दहाई साल की लड़की है। आरोपी सेंटी ये जेल से छुटके आने के बाद हर रोज अपने असामाजिक तत्वों वाले मित्रो को बस्ती में पीपल के झाड़ू के नीचे बैठ कर शराब और गांजा पीलाता था। जिससे शिकायतकर्ता

उपर चाकू निकला था जिसकी शिकायत वाड़ी पुलिस को की गई थी। परंतु बार बार आरोपी सेंटी के रवैया तथा बदवाशी है। बता दे कि आरोपी सेंटी के ऊपर 6-7 मामले दर्ज है। जिसमें बांड़ी ऑफिस के साथ साथ 4/25 के गंभीर मामले दर्ज है। कई बार पुलिस ने तथा लोगों ने सेंटी को दाय में हलवार लेकर घूमते देखा फिर भी कठोर करवाई नहीं होने से सभी परेशान है।

अधिकांश परिवार के सदस्यों को भय है। परिवार में अंगार लगाने का प्रयास पुलिस से कोई मदद नहीं मिलने से परिवार में रोष

## किसानों की मांग पूरी करने के लिए दिया जापान

कामठी.

किसान नेता, कृषि उत्पन्न बाजार समिति कामठी संघालक व मुंबई नियमन सभापति हनुमन्त आमधरे, भारतीय किसान यूनियन लोकशक्ति के महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष राजेंद्र पाठक, महाराष्ट्र प्रदेश महिला अध्यक्ष विद्या नारायण सेलुकर जिलाधिकारी को दिए गए जापान में उन्होंने कहा कि हम दिल्ली गौतमबुद्ध नगर किसानों की पीड़ा को समझते हैं और उनकी मांगों का समर्थन करते हैं। कर्ज माफी समेत तमाम मांगों पर सरकार को तुरंत अमल करना चाहिए। जब अन्रदाता खुशहाल होंगे तभी देश खुशहाल होगा। शंभु बाईर पर दिल्ली कृषि को तैयार आंदोलनरत किसानों पर आंशु गैस के गोले दागने पर उन्होंने निंदा की है। उन्होंने कहा कि सरकार उनकी मांगों और समस्याओं को सुने और उनका समाधान करे। उन्होंने यह भी



कहा कि किसान सरकार के समक्ष अपनी मांगों को रखना चाहते हैं। वे अपनी पीड़ा जताने के लिए दिल्ली आना चाहते हैं, लेकिन उन पर आंशु गैस के गोले दागे गए, सरकार की ओर से उन्हें तरह-तरह से रोकने के प्रयास किये गये, यह पूरी तरह से निंदनीय है। उन्होंने कहा कि सरकार को किसानों की मांगों और उनकी समस्याओं को गंभीरता से सुनना चाहिए। जिनमें किसान प्रमुख अध्यक्ष सहित किसान मोर्चा के किए गए सभी गिरफ्तार साथियों को बिना शर्त जल्द से जल्द रिहा किया जाए। पूरे देश में किसान आंदोलन का उत्पीड़न बंद किया जाए। धरना स्थल से पुलिस का पहरा हटाया जाए। आदि मांगों का समावेश है।

## शिवसेना में युवाओं का पार्टी में प्रवेश

कलमेश्वर.

शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) के कार्यालय में आज, 11 दिसंबर को एक महत्वपूर्ण सभा का आयोजन किया गया। इस सभा में शिवसेना के पूर्व नागपुर उपजिला प्रमुख विनोद जीवतोडे, कमलेश्वर पंचायत समिति के पूर्व सभापति मधुकरराव दळवी और तालुका प्रमुख राहुल चुनारकर की प्रमुख उपस्थिति रही। शिवसेना के पूर्व नागपुर जिला उपप्रमुख एवं वर्तमान शहर प्रमुख सुरेश लंगड़े के नेतृत्व में बड़ी संख्या में युवाओं ने शिवबंधन बांधकर शिवसेना में प्रवेश किया। इस अवसर पर उपप्रमुख त्रिजलाल रघुवंशी, युवा सेना तालुका प्रमुख किशोर तुकर, शिवसेना उपप्रमुख विजय वाघधरे, दिवाकर कडू, बाबावर गोतमारे, विलास बारामसे, राजेश बोरकर, प्रदीप कट्यारमल, निरेश बोकर, प्रवीण ठाकरे, जगदीश परिहार, शिवशंकर ताजने, महेश डहके, कैलास आठकर, महादेव निकम, प्रफुल्ल गोंडाने, दिनेश डहके, गजानन महाजन, चंद्रशेखर मेहरे, नंदलाल धनगरे सहित अनेक गणमान्य उपस्थित रहे। सभा में युवाओं ने शिवसेना की विचारधारा को आत्मसात करते हुए पार्टी की सदस्यता ली और पार्टी को मजबूत करने का संकल्प लिया।

## कोंढाली में दत्त जयंती महोत्सव का शुभारंभ

> पांच दिवसीय कीर्तन महोत्सव का आयोजन

कोंढाली.

कोंढाली के रामनगर (बस स्टेशन के पीछे) में दत्त जयंती महोत्सव के उदघाटन में 11 दिसंबर से 15 दिसंबर तक पांच दिवसीय धार्मिक उत्सव का आयोजन किया गया है। इस अवसर पर गुरुचरित्र पारायण एवं विभिन्न कीर्तन कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।



महोत्सव में मुख्य प्रवचन एवं कीर्तन करने के लिए कई प्रसिद्ध भजन कीर्तनकारों को आमंत्रित किया गया है। इनमें ह.भ.प. नारायण महाराज काळे, ह.भ.प. सोपान महाराज काळबाडे, ह.भ.प. नारायण महाराज शिंदे, ह.भ.प. हरिओम महाराज निंबोकर, और ह.भ.प. एकनाथ महाराज सतीर शामिल हैं। 15 दिसंबर को सुबह 10 बजे से दोपहर 12 बजे तक एकनाथ महाराज सतीर द्वारा 'गोपाल काला कीर्तन' का आयोजन होगा। उसी दिन रात 8 बजे ह.भ.प.

खुशाल वैद्य द्वारा भाकड कार्यक्रम प्रस्तुत किया जाएगा। महोत्सव के दौरान मूदगाचार्य ह.भ.प. भास्कर महाराज राजगुरु, ह.भ.प. जालंधर महाराज तौर, ईश्वर महाराज उर्डे, ह.भ.प. नंदकिशोर महाराज बालबाडे और ह.भ.प. ईश्वर महाराज हागवणे जैसे प्रसिद्ध गायनाचार्य अपनी प्रस्तुतियों से धर्मोत्सव की शोभा बढ़ाएंगे। दत्त जयंती महोत्सव समिति ने इस कार्यक्रम की जानकारी देते हुए सभी भक्तजनों से इस धार्मिक उत्सव में भाग लेकर पुण्य अर्जित करने की अपील की है।

## कल वलनी में सेवक सम्मेलन

खापरखेडा.

बाबा जुमदेव को मानने वाले मानव धर्म का प्रचार करने वाले परमात्मा एक सेवक मंडल मुख्य संयोजक वलनी बस्ती



पूजा व प्रार्थना, दोषहर 1 से 4 भगवत कार्यकी चर्चा बैठक, अनुभव व मार्गदर्शन, शाम 5 से महाप्रसाद का आयोजन किया, सम्मेलन का उद्घाटन परमात्मा एक

सेवक मंडल नागपुर के उपाध्यक्ष वलनीबाई केशव चौधरी जेठ मार्गदर्शिका द्वारा परमात्मा एक सेवक मंडल का वलनी गांव में 14 दिसंबर को परमात्मा एक सेवक मंडल वलनी द्वार जन- जागृति भवन, 14 दिसंबर सुबह 7 से 8 धुनेश्वर शंभे के निवास में सामूहिक एकता हवन, सुबह 8 से 11 शोभायात्रा, 12 से 12.30 उद्घाटन व दीप प्रज्वलन, 12:30 से 1 भावान बाबा हनुमान व महान त्यागी बाबा जुमदेवजी की फोटो की

मनोहर देशमुख द्वारा जिसकी अध्यक्षता परमात्मा एक सेवक मंडल नागपुर के अध्यक्ष राजू मदनकर करेंगे। पुलिस निरीक्षक अरविंद कातलाम, पूर्व जि. प.सदस्य अशोक तांदूलकर, वलनी सरपंच अरविंद गजभिए, उपसरपंच मो.लइक अंसारी, सामाजिक कार्यकर्ता अमर जैन उपस्थित रहेंगे। शोभायात्रा मार्ग पर जगह-जगह स्वपान गीत लगाए गए अनेक गांव से झांकियां, लेजिम नृत्य व आदिवासी नृत्य को रखा गया है।

## सौर कृषि पंप योजना ने एक लाख का आंकड़ा किया पार

नागपुर.

महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी (महावितरण) ने मांगने पर मिलेगा सोलर कृषि पंप योजना के तहत एक लाख सोलर पंप स्थापित करने का लक्ष्य पूरा कर लिया है। इस योजना के तहत किसानों को मात्र 10 प्रतिशत राशि जमा करके सोलर पैनल और कृषि पंप का पूरा सेट उपलब्ध कराया जा रहा है। महावितरण के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक लोकेश चंद्र ने यह जानकारी दी।



बौड (14,705), परभणी (9,334), अहिल्यानगर (7,630), छत्रपति संभाजीनगर (6,267), और हिंगोली (6,014) जिले प्रमुख स्थान पर हैं। राज्य सरकार ने फरवरी 2024 में बजट के दौरान इस योजना की घोषणा की थी। योजना के तहत राज्य में कुल 10.5 लाख सोलर कृषि पंप लगाने का लक्ष्य रखा गया है। इससे उन किसानों की समस्याओं का समाधान होगा, जो कृषि पंप के लिए पैसा जमा करने के बावजूद विद्युत कनेक्शन के इंतजार में थे। इस योजना में किसानों को प्रधानमंत्री कुसुम योजना के तहत केंद्र से 30 प्रतिशत और राज्य सरकार से 60 प्रतिशत अनुदान मिलता है। शेष 10 प्रतिशत राशि किसानों को चुकानी होती है। अनुसूचित जाति और जनजाति के किसानों के लिए यह योगदान घटाकर 5 प्रतिशत कर दिया गया है। महावितरण ने पिछले कुछ वर्षों में विभिन्न योजनाओं के तहत 2 लाख सोलर पंप स्थापित किए हैं, जिनमें से एक लाख पंप सिर्फ इस वर्ष 'मांगे पर सोलर कृषि पंप योजना' के तहत लगाए गए हैं।

मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के मार्गदर्शन में किसानों की सिंचाई से जुड़ी पॉइंट समस्याओं को हल करने के लिए यह योजना प्राथमिकता के साथ लागू की गई है। इस योजना का उद्देश्य किसानों को दिन में सिंचाई की सुविधा और विद्युत आपूर्ति से स्वतंत्रता प्रदान करना है। महाराष्ट्र सोलर कृषि पंपों की स्थापना में देश में अग्रणी बन चुका है। हाल ही में केंद्र सरकार की एक बैठक में राज्य के इस सराहनीय कार्य का विशेष उल्लेख किया गया। 11 दिसंबर 2024 तक महावितरण ने राज्य में कुल 1,01,462 सोलर कृषि पंप लगाए हैं। इनमें से सबसे अधिक 15,940 पंप जालना जिले में स्थापित किए गए हैं। इसके बाद

## वैज्ञानिक दृष्टिकोण विकसित करने के लिए विज्ञान प्रदर्शनी जरूरी: ठाकुर

कोंढाली.

अब आज की जीवन शैली, रहन-सहन, शिक्षा व्यवस्था में बहुत कुछ बदलाव आया है। तकनीकी और डिजिटल शिक्षा के बढ़ते उपयोग ने शिक्षा को आसान तो बना दिया है, लेकिन चुनौतियां भी बढ़ गई हैं। हर क्षेत्र में विज्ञान एवं तकनीकी प्रौद्योगिकी का उपयोग में आज का छात्र सदैव आगे बढ़ते रहना चाहिए, तभी तो भारत का भविष्य विकास और उन्नति के बड़ेगा। आज के आधुनिक युग में नव नवीन संकल्पनाओं पर आधारित विज्ञान प्रदर्शनी को विकसित करना समय की मांग है। विधायक चरणसिंग ठाकुर द्वारा यह मार्गदर्शन कचारी सावंगा के आदर्श कनिष्ठ महाविद्यालय हायस्कूल में तालुका स्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी के उद्घाटन अवसर पर बोल रहे थे। विज्ञान तथा तंत्रज्ञान में नवीन संकल्पनाओं को बढ़ावा देने के लिए काटोल पंचायत समिति के शिक्षण विभाग द्वारा आदर्श विद्यालय तथा कनिष्ठ महाविद्यालय, कचारी सावंगा में तालुका स्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया था। कार्यक्रम का उद्घाटन काटोल-नरखेड विधानसभा क्षेत्र के विधायक चरण सिंग ठाकुर ने किया, कार्यक्रम की



अध्यक्षता पंचायत समिति सभापती संजय डंगारे ने की जि प सदस्य पुष्पा चाफले, स्कूल के संस्थापक शिवदयाल दुबे, नीलेश दुबे, दिलेश ठाकरे, किशोर गाढवे, ब्याक शिक्षा अधिकारी अशोक काळे , मुख्य अतिथि प्रदीप कुमार जनबंघु, शिक्षा प्रसार पदाधिकारी जावेद इकबाल, प्राचार्य मुकेश दुबे, केंद्र प्रमुख महेश राकेश थे. केंद्र प्रमुख नीलकंठ लोहकरे मुख्य रूप से उपस्थित थे. उच्च प्राथमिक समूह (कक्षा 6 से 8) में प्रथम पुरस्कार - आदित्य शंभे उच्च प्राथमिक विद्यालय, कलंबा, द्वितीय विजेताओं को संमान चिह्न, प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। विज्ञान प्रदर्शनी में प्रतिकृति का मूल्यांकन नवरी महाविद्यालय, काटोल के प्रो. पुष्पराज भुयार, प्रो. लीना मानकर, प्रो.जगदीश सिस्कर, प्रो. नीलिमा पाटे, प्रो. राहुल बंसोडे, प्रो. रूपाली तिखे, प्रो. प्रिया भक्ते, प्रो. महेश भोसे ने किया।

## जरूरतमंद गरीबों को बांटे कंबल

> भगत परिवार चला रहे 7 वर्षों से सामाजिक उपक्रम

वाड़ी.

समाज में कई लोग जन्मदिन और मृत्युतिथि पर लाखों रुपए खर्च करते हैं, लेकिन समाज को इससे कुछ नहीं मिलता। सामाजिक कार्यकर्ता जनार्दन भगत ने अपने पिता के और नाना के स्मृति दिवस पर बिना कोई पैसा खर्च किये 100 जरूरतमंद गरीबों के बीच कंबल वितरण कर अपना सामाजिक दायित्व निभाया।माड़ी वसुंधरा अभियान के तहत उत्तम किट्स कॉन्वेंट के अध्यक्ष श्री जनार्दन भगत ने गुरुवार को ग्राम पंचायत वडधामना में बुढ़वासी उत्तमराव भगत और माता के पिता तुकाराम शिंगोले की स्मृति में गांव के जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरित किए।उत्कर्ष ज्ञान विकास बहुउद्देश्यीय संस्था वाड़ी की ओर से हर वर्ष भगत परिवार अपने पिता के स्मृति दिवस पर नये आयोजनों में भाग लेता है।इस वर्ष नागपुर शहर में जरूरतमंद गरीब लोगों को कंबल वितरित किये गये।इस कार्यक्रम में वडधामना के सरपंच



धोरज आंबटकर, सचिव विष्णु पोटभरे, नागलवाड़ी के पूर्व सरपंच नाना नपकाले, चक्रकार विजय खवसे, सोरभ पाटिल, शिक्षिका रजनी बढो और लाभार्थी मुख्य रूप से उपस्थित थे। उन्होंने जरूरतमंद लोगों को कंबल बांटे. इस अवसर पर उत्कर्ष ज्ञान विकास बहुउद्देश्यीय संघटन के अध्यक्ष जनार्दन भगत ने कार्यक्रम की जानकारी दी और कार्यक्रम का नियोजन कर लाभार्थियों को कार्यक्रम का लाभ दिया।

## नगर परिषद उमरेड का अतिक्रमण हटाओ अभियान

उमरेड.

उमरेड नगर परिषद ने उमरेड पुलिस की मदद से शहर की मुख्य सड़क के दोनों किनारों पर किया गया अतिक्रमण हटाने का अभियान शुरू किया। इस अतिक्रमण हटाओ अभियान से अतिक्रमणधारी पानटले वालों समेत अन्य दुकानदारों में भारी असंतोष निर्माण हुआ. दुकान हटाने से अब उन पर भुखमरी की नौबत आ सकती है. बुधवार को भी कार्रवाई की गई. शहर में सप्ताह भर चलने वाले अतिक्रमण हटाओ अभियान के पहले दिन मंगलवार को सड़क के दोनों किनारों पर से करीब 50 से 60 पानटपरियां तथा अन्य दुकानों के शोध जेसीबी मशीनों के माध्यम से तोड़कर अतिक्रमण हटाया गया. इस अभियान को देखते हुए कुछ अतिक्रमणकारियों ने अपनी पानटपरी तथा दुकान के आगे आये शोध और सीढ़ियों स्वयं ही हटा लीं. इस अभियान के तहत मंगलवार को उमरेड नप कार्यालय के पास से लेकर तो पुराना बस स्टैंड परिसर तक सड़क के दोनों ओर किया गया अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई किये जाने के बारे में



बताया गया. मेन मार्केट लाइन की सड़क की दोनों किनारों पर बहुरे अतिक्रमण से सड़कें सिकुड़कर सड़क से यातायात करते वक्त तथा अन्य दुकानें पूरी तरह हटाई गईं. इस कार्रवाई के दरम्यान शहर वासियों की भारी भीड़ एकट्ठा हो गई थी. कार्रवाई को लेकर उमरेड नप प्रशासन द्वारा किसी भी प्रकार का पक्षपात नहीं करने की मांग पानटपरी मालिकों ने की है. बुधवार को पुराना बस स्टैंड से शहर के इतवारि मेन रोड तक सड़क के दोनों ओर किया गया अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई किये जाने के बारे में

नियंत्रण किया गया. वे अपने पीछे भारपुा परिवार छोड़ गए.

नियंत्रण किया गया. वे अपने पीछे भारपुा परिवार छोड़ गए.

## कोंढाली बस स्टैंड के आधुनिकीकरण का निर्माण कार्य प्रारंभ

कोंढाली.

यहाँ के 63 वर्ष पुराने बस स्टेशन के अद्यावतन के निर्माण कार्य 12 दिसंबर से प्रारंभ किया गया है.फलस्वरूप इस बसस्टेशन से आवाजाही करने वाले एस टी महामंडल के यात्री बसों यात्रा करने वाले यात्री तथा स्कूली छात्र छात्राओं छात्राओं राज मार्ग के सर्विहस रोड पर यात्री सेवा दे रहे है. इस बीच यात्रियों सफर के लिये एस टी की यात्री बसों को छोडे करने के लिये उचित बंदोबस्त किये जाने की मांग की गयी है. साथ ही ग्रामिण आंचल से पहाई के लिये आने वाले तथा पहाई के बस अपने अपने गांव जाने के लिये एस टी महामंडल द्वारा छोडी जानेवाली बसों को अस्थाई उचित स्टाप मुह्त्या कराया जाय अथवा स्कूल के लिये छोडी जानेवाली बसों को स्कूल के मैदान के पास पहुंचाने



की मांग भी की गयी. यहाँ के नगर पंचायत तथा राजमार्ग प्राधिकरण के ओर से अटलंटा टोलवाटोल द्वारा यात्री बसों से आवाजाही करने वाले यात्रियों के सहलीयत के लिये उचित ककम उठाने घोषणा कि. गयी है. कोंढाली

## यात्रियों और छात्रों से सहयोग की अपील

अनिल देशमुख द्वारा गंभीरता से लेते हुए नये बस स्टेशन के लियेपुलाख की विकास निधी मंजूर कर यहाँ के बसस्टेशन का नव निर्माण कार्य किया गया तथा 17 लाख में वाहन तल का डांबरीकरण किया गया था. इसी प्रकार कोंढाली बस स्टेशन के अद्यावतन के लिये पुर्व मंत्री अनिल देशमुख तथा जि प सदस्य सलील देशमुख के प्रयासों के चलते तीन करोड रूपयों की मंजुरी दिलाई थी. 12 दिसंबर को मंजूर निर्माण निधी से सिमेंटीकरण, डैडर शोड, तथा महिला पुरुष प्रसाधन गृह निर्माण कार्य प्राध्न किया गया है. यात्रियों तथा छात्रों द्वारा उचित सहयोग की मांग काटोल डेपो मैनेजर अनंत तातर, कोंढाली बस स्टेशन के यातायात निराकर इमरान खान पठाण तथा एकनाथ बोंडे द्वारा सहयोग की अपील की है.

## अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन में मोहन माकडे सम्मानित



कामठी.

जेके लक्ष्मी सोमेट का अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन थाईलैंड स्थित पटया में सफलतापूर्वक संपन्न हुआ. इस अवसर पर सोमेट संघालन पर दिशा निर्देश मानदंडों के संस्करण का भी विमोचन किया गया. जिला परिषद सदस्य मोहन माकडे ने भी गायत्री स्टील की तीन बहनों में पारटनर चंदा मोहन माकडे, कुंदा नाटक, गायत्री मानकर की ओर से प्रतिनिधित्व कर आयोजित सम्मेलन का दौरा किया. सम्मेलन के दौरान प्रस्तुत विशेष पत्रों को योग्यता प्रमाण पत्र प्रदान किए. जिनमें जिला परिषद सदस्य व भिलांगव के पूर्व सरपंच मोहन माकडे को भी स्मृतिचिन्ह व प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया.







# अंतरराष्ट्रीय पुरस्कारों से सजी फिल्म 'द रैबिट हाउस'

नागपुर. 21 अंतरराष्ट्रीय पुरस्कार जीतने वाली फिल्म 'द रैबिट हाउस' का प्रमोशनल दूर अपने अंतिम पड़ाव पर नागपुर में समाप्त हुआ। दिल्ली और लखनऊ जैसे शहरों में सफल आयोजनों के बाद, फिल्म की टीम ने अर्रंज सिटी में अपनी आखिरी प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की। यह फिल्म मानसिक स्वास्थ्य, समाज की अपेक्षाओं और व्यक्तिगत स्वतंत्रता जैसे संवेदनशील मुद्दों पर केंद्रित है। इसे 20 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज किया जाएगा। प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान फिल्म के डायरेक्टर वैभव कुलकर्णी ने नागपुर को दूर समाप्त करने के लिए चुने जाने पर खुशी जताई। उन्होंने कहा, "नागपुर की संस्कृति और गर्मजोशी इस सफर को पूरा करने के लिए सबसे उपयुक्त थी। फिल्म की कहानी हर वर्ग के दर्शकों से जुड़ती है, और हमें देशभर में मिले समर्थन ने हमें प्रेरित किया है।" फिल्म के प्रोड्यूसर कृष्णा पांधरे ने बताया कि यह फिल्म ऐसी कहानियों को उजागर करती है, जो हर किसी के दिल को छूती हैं।



उन्होंने कहा, "मानसिक स्वास्थ्य और सामाजिक अपेक्षाओं जैसे मुद्दों पर आधारित यह फिल्म दर्शकों को सोचने पर मजबूर करेगी।" मुख्य अभिनेता अमित रियान ने कहा, "नागपुर में दिल के करीब है। मैं आशा करता हूँ कि मेरा किरदार मानसिक स्वास्थ्य पर एक जरूरी संवाद शुरू करेगा। नागपुर के दर्शकों से बातचीत एक यादगार अनुभव रहा।" फिल्म में अभिनय कर रहे पद्मनाभ गायकवाड़ ने कहा, "नागपुर हमेशा कला और संस्कृति का केंद्र रहा है। यहां के लोगों से मिले प्यार और समर्थन ने मुझे प्रोत्साहित किया है।" अभिनेत्री करिश्मा ने नागपुर के साथ अपनी खास जुड़ाव को साझा करते हुए कहा, "यहां के लोगों की गर्मजोशी और उत्साह हमारी फिल्म की भावना को दर्शाता है।" फिल्म की टीम ने नागपुर की ऐतिहासिक स्थलों जैसे दीक्षाभूमि और फुटला लेक का दौरा किया। साथ ही उन्होंने यहां के प्रसिद्ध संतों की बर्फी और सावजी व्यंजनों का स्वाद भी चखा। प्रोड्यूसर सुनीता पांधरे ने कहा, "नागपुर का इतिहास और आधुनिकता का अनोखा मेल हमारी फिल्म की थीम्स से मेल खाता है।"

नागपुर में बनी चर्चा का केंद्र 20 दिसंबर को होगी रिलीज

## अंतरराष्ट्रीय मंच पर मिली पहचान

'द रैबिट हाउस' ने 2024 एकोलेट कम्पटीशन में अवॉर्ड ऑफ मेरिट और चौरी चौरा अंतरराष्ट्रीय फिल्म फेस्टिवल में बेस्ट फीचर फिल्म जैसे प्रतिष्ठित पुरस्कार जीते हैं। मुख्य अभिनेता अमित रियान को चौरी चौरा फेस्टिवल में बेस्ट एक्टर का अवॉर्ड भी मिला, जिसने फिल्म के प्रति दर्शकों की उम्मीदें और बढ़ा दी हैं।

'द रैबिट हाउस' अपनी मजबूत कहानी, प्रभावशाली अभिनय और शानदार संगीत के लिए चर्चा में है। अंतरराष्ट्रीय मंच पर इसे मिली सराहना के बाद, दर्शकों को इसके सिनेमाघरों में आने का बेसब्री से इंतजार है। 20 दिसंबर को रिलीज होने वाली यह फिल्म दर्शकों के दिलों को छूने और समाज में एक नई बहस छेड़ने के लिए तैयार है।

## मंत्री कैलाश विजयवर्गीय से नानाभाऊ मोहोड़ ने की सौजन्य भेंट

सौसर. नागरीय विकास एवं आवास मंत्री कैलाश विजयवर्गीय के सौसर प्रवास



के दौरान पूर्व मंत्री नानाभाऊ मोहोड़ ने उनसे सौजन्य भेंट की। इस दौरान मोहोड़ ने मंत्री विजयवर्गीय को नागपुर, विदर्भ और सावनेर विधानसभा में मिली ऐतिहासिक जीत के लिए बधाई दी। भेंट के दौरान जिले के पाठुर्णा क्षेत्र में चल रहे और भविष्य में होने वाले विकास कार्यों पर विस्तार से चर्चा की गई। मोहोड़ ने पाठुर्णा क्षेत्र के विकास के लिए आवश्यक योजनाओं और संसाधनों पर मंत्री विजयवर्गीय का ध्यान आकर्षित किया। इस मौके पर क्षेत्रीय विकास और जनता से जुड़े मुद्दों पर भी संवाद हुआ। मंत्री विजयवर्गीय ने क्षेत्र के समग्र विकास के लिए हरसंभव सहयोग का आश्वासन दिया।

## 15 को स्टील और हार्डवेयर चेंबर ऑफ विदर्भ का बॉक्स क्रिकेट टूर्नामेंट

नागपुर. विदर्भ के लोहे और हार्डवेयर व्यवसाय से जुड़े सदस्यों के लिए स्टील और हार्डवेयर चेंबर ऑफ विदर्भ ने एक बॉक्स क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन किया है। यह टूर्नामेंट रविवार, 15 दिसंबर 2024 को सुबह 8 बजे से शुरू होगा। आयोजन स्थल भंडारा रोड स्थित बटल ग्राउंड, हरीहर मंदिर के पास रखा गया है। इस टूर्नामेंट के मुख्य प्रायोजक सेल नेक्स स्ट्रक्चर (स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया लिमिटेड) हैं। टूर्नामेंट में कुल 8 टीमों का भाग लेंगे, जिनमें शामिल हैं: सेल टीम, भगवती स्ट्राइकर्स, स्टील वॉरियर्स, सावरिया सुपर क्रिस, मेटल प्लेयर्स, फॉर्च्यून टीएमटी, सुंदर स्ट्राइकर्स, मेटाफेन्स। टीमों 12 लीग मैच खेलेंगी। इसके बाद दो सेमीफाइनल और फाइनल

मैच आयोजित होंगे। चेंबर के अध्यक्ष राजेश सारडा ने सभी सदस्यों से इस आयोजन में भाग लेने और खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ाने की अपील की है। वहीं, मानद सचिव दिनेश पी. अग्रवाल ने जानकारी दी कि फाइनल मैच के बाद विजेताओं को पुरस्कार वितरण किया जाएगा। पुरस्कार वितरण कार्यक्रम चेंबर के अध्यक्ष और सेल के शाखा प्रबंधक की उपस्थिति में होगा। इस आयोजन को सफल बनाने में चेंबर की कार्यकारिणी और विशेष रूप से खेल समिति के संयोजक आनंद रांदर और सह-संयोजक मुकुल अग्रवाल ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। चेंबर द्वारा जारी प्रेस विज्ञापन में इसे एक उत्सवपूर्ण और रोमांचक आयोजन बताया गया है।

शुभांक		
श्रीदेवी	456-5	390-2
श्रीदेवी नाईट	269-7	467-7
प्रभात	578-0	229-3
प्रभात नाईट	890-7	-
डायमंड	226-0	569-0
मैन बाजार	123-6	-
मिलन डे	568-9	235-0
मैन रतन	345-2	220-4
कल्याण	114-6	359-7
राजधानी डे	138-2	150-6
राजधानी नाईट	256-3	-
कुबेर डे	-	-
डायमंड नाईट	234-9	260-8

## आगया ऑनलाइन लॉटरी का जमाना... गोल्डन मशीन लगाएं और खूब कमाइये...

**GOLDEN 4D Raashi**

**NEW SCHEME** **MRP: 10/-**

**दिनांक 9 दिसंबर 2024 से हर रोज ड्रॉ का नया समय है।**

**4.00 PM | 6.00 PM | 8.00PM**

PRIZE LEVEL	PRIZE AMOUNT
Straight + Raashi	Rs. 1,50,000
Straight	Rs. 9,000
1 Way BOX** (1111)	Rs. 30,000
4 Way BOX (1112)	Rs. 7,700
6 Way BOX (1122)	Rs. 4,600
12 Way BOX (1123)	Rs. 2,100
24 Way BOX (1234)	Rs. 1,000
LAST PRIZE (100 Nos)	Rs. 100

**सिराज एंटरप्राइसेस हनुमान नगर नागपुर -**

प्रविण कडू ☎ 98224 72123 | सोहेल ☎ 98343 68413

## आपलं नागपुर, आपला उत्सव खासदार सांस्कृतिक महोत्सव

संकल्पना: ना.नितीन गडकरी

# खासदार सांस्कृतिक महोत्सव 2024

13 से 23 दिसंबर

## भव्य शुभारंभ

—:उद्घाटक:— सुप्रसिद्ध अभिनेत्री, पद्मश्री **काजोल**

# "मैं हूँ भारत"

1200 कलाकारों का सहभाग  
भारत की सांस्कृतिक व लोकधारा दशानेवाला नाट्य, नृत्य व संगीतमय आविष्कार

शुक्रवार, 13 दिसंबर 2024, शाम 6:00 बजे  
स्थल: ईश्वर देशमुख शारीरिक शिक्षण महाविद्यालय क्रीडा चौक, हनुमान नगर, नागपुर

आयोजक: खासदार सांस्कृतिक महोत्सव समिती, नागपुर

इस महोत्सव के अन्य कार्यक्रम

- मंगल. 17 दिसंबर 'अभंग वारी' आषाढी वारीचे दर्शन
- बुध. 18 दिसंबर 'अभिजात मराठी' भव्य सांगीतिक कार्यक्रम
- गुरु. 19 दिसंबर 'साऊंड ऑफ इंडिया' निलाद्री कुमार
- शुक्र. 20 दिसंबर 'सनम बँड' लाईव्ह इन कॉन्सर्ट
- शनि. 21 दिसंबर उदीत नारायण लाईव्ह इन कॉन्सर्ट
- रवि. 22 दिसंबर विशाल मिश्रा लाईव्ह इन कॉन्सर्ट
- सोम. 23 दिसंबर जुबिन नौटियाल लाईव्ह इन कॉन्सर्ट
- प्रवेश नि:शुल्क
- निमंत्रण पत्रिका अनिवार्य

प्रयोजक: Reliance Industries Limited, TVS, HYUNDAI, Ashok Leyland, Mahindra Rise, TATA, HERO, BAJAJ, EKA, CIAN, NEU, Radisson HOTEL NAGPUR, Le MERIDIEN, CENTRE POINT HOTELS & RESORTS, PRIDE, HOTEL ASHOK, ENRISE, FLY, UCN, Khasdarmahotsavnagpur, Khasdamohtsngp, www.khasdarmahotsav.com